2021-2022 FUTBOL SEZONU 08.04.2022 TARİH ve 
( 13 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 23.01.2022 tarihinde oynanması gereken ancak hava muhalefeti sebebiyle ertelenen KARŞIYAKA SPOR – SUSUZ BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakası 06.02.2022 tarihinde oynatılmış olup, müsabaka esame listesine SUSUZ BELEDİYESPOR takımından 15 numaralı Hamza ELDEM’in yazılmış olduğu, ismi yazılı oyuncunun lisansının 01.02.2022 tarihinde çıkartılmış olduğu ve futbolcunun isminin bu haliyle 2021-2022 Amatör Futbol Liglerinde Uygulanacak Esaslar kitapçığının 21. Maddesinde yer alan “Erteleme müsabakalarına, yalnızca ertelenen müsabakanın oynanması gereken tarihte kulüplerinde tescilli olan futbolcular katılabilir” maddesine aykırı olarak yazılmış olduğu, bu haliyle SUSUZ BELEDİYESPOR’un FMT 22/h maddesine aykırı davrandığı ve FMT 22/h maddesi uyarınca hükmen mağlup sayılması ile müsabakanın KARŞIYAKA SPOR lehine 4-0 tesciline, 

2- 24.03.2022 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR U-16 – ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 Futbol Müsabakasında, KARŞIYAKA SPOR kulübü esame lstesinde 10 numara ile bildirilen Furkan AKKAYA isimli sporcunun Süleyman Onur YILDIRIM isimli kişi olduğu, bu durumun fotoğraflarla delillendirildiği ve bu yönüyle KARŞIYAKA SPOR Kulübünün FMT 22/g maddesine aykırı davrandığı ve FMT 22/g maddesi uyarınca hükmen mağlup sayılması ile müsabakanın ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 lehine 3-0 tesciline, 
Esame listesinde imzası bulunan KARŞIYAKA SPOR Kulübü yöneticisi Emre SAYKILI’nın FMT 22/g yollamasıyla FDT 47/1-b maddesi uyarınca 4 ay müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Hak sahibi olmadığı halde başkasına ait lisans kullanmak suretiyle başka bir kişinin yerine geçerek TFF ve müsabaka görevlilerini yanıltmaya çalıştığı tespit edilen Süleyman Onur YILDIRIM’ın eylemine uyan FDT 47/1-a maddesi uyarınca 8 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

3- 23.03.2022 tarihinde oynanan SALAR BELEDİYESPOR U-18 – SUSUZ BELEDİYESPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR U-18 takımından Samet Tuna SELEK’in rakibine yönelik küfür eylemi nedeniyle ile FDT 41-1/a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SALAR BELEDİYESPOR U-18 takımı yöneticisi İbrahim BOĞA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

4- 24.03.2022 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR U-16 – ŞUHUT BELEDİYESPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYESPOR U-16 takımından Mustafa Sefa KARAHAN’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeniyle ile FDT 41-1/a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
5- 26.03.2022 tarihinde oynanan EMİRDAĞ SPOR U-18 – İSCEHİSAR SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR U-18 takımı oyuncusu Muhammet ÇELİKÖZ’ün sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR U-18 takımından Abdil KOCA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

6- 26.03.2022 tarihinde oynanan YAYLABAĞI SPOR – EVCİLER SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EVCİLER SPOR takımından Tayfun TUNCAY’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen EVCİLER SPOR takımından Mehmet KUMOĞLU’nun sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen YAYLABAĞI SPOR takımından Melih Serdar MEYDAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen YAYLABAĞI SPOR takımından Yasin EVSEN’in müsabaka hakemine yönelik küfür eylemi nedeniyle ile FDT 41-1/a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

7- 26.03.2022 tarihinde oynanan DÖĞER BELEDİYE SPOR U-18 – SUSUZ BELEDİYESPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR U-18 takımından Fatih KAYMAK’ın rakibine yönelik küfür eylemi nedeniyle ile FDT 41-1/a uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
8- 27.03.2022 tarihinde oynanan DİNAR BELEDİYESPOR – ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR takımı oyuncusu Emre ERKAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DİNAR BELEDİYESPOR takımı antrenörü Fahri GÜNDÜZ’ün müsabaka hakemine yönelik küfür eylemi nedeniyle ile FDT 41-1/b uyarınca 30 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

9- 27.03.2022 tarihinde oynanan YAKA GENÇLİK SPOR U-16 – ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen YAKA GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Enes Talha ÇETİNKAYA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
10- 27.03.2022 tarihinde oynanan AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR – ÇOBANLAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Muhammet Metin DEMİR’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

11- 30.03.2022 tarihinde oynanan SANDIKLI SPOR U-18 – EMİRDAĞ SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SANDIKLI SPOR U-18 takımı oyuncusu Hüseyin KARACA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR U-18 takımı yöneticisi Ufuk KAYMAK’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR U-18 takımı teknik heyetinden  Burhanettin GÜRBÜZ’ün sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

12- 30.03.2022 tarihinde oynanan İSCEHİSAR U-18 – DİNAR BELEDİYE SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR U-18 takımı oyuncusu Ertuğrul TEKİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-6 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DİNAR BELEDİYESPOR U-18 takımı oyuncusu Kadir PORSUK’un müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a  maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına

13- 30.03.2022 tarihinde oynanan ÇAĞLAYAN BELEDİYE SPOR U-18 – DÖĞER BELEDİYE SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYE SPOR U-18 takımı oyuncusu R. Furkan SARIÇİÇEK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

14- 02.04.2022 tarihinde oynanan SULTANDAĞI SPOR – ÇIKRIK GENÇLİK SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇIKRIK GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Resul ERKEK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SULTANDAĞI SPOR takımından Anıl ÇAYIR’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
15- 03.04.2022 tarihinde oynanan AFYONSPOR GENÇLİK – SARIK GENÇLİK SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SARIK GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu M. Süleyman ARIKAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen AFYONSPOR GENÇLİK SPOR takımından Oğuzhan SARIPINAR’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

16- 03.04.2022 tarihinde oynanan AHMETPAŞA SPOR – TINAZTEPE BELEDİYESPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen TINAZTEPE BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Ahmet TETİK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

17- 03.04.2022 tarihinde oynanan İSCEHİSAR SPOR U-18 – SANDIKLI SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımı oyuncusu Bilgehan SAĞDIÇ’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımından Niyazi ÜNAL’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

18- 02.04.2022 tarihinde oynanan BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-16 – ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-16 takımı oyuncusu Taha AKERİK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

19- 03.04.2022 tarihinde oynanan SUSUZ BELEDİYESPOR – AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Mustafa DİNÇ’in rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeniyle FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımı yöneticisi Kenan AKMAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

20- 03.04.2022 tarihinde oynanan HOCALAR BELEDİYESPOR – DÖĞER BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Tanju ÖZTÜRK’ün rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeniyle FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

21- 02.04.2022 tarihinde oynanan DEĞİRMEN AYVALI SPOR – SÜLÜN SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SÜLÜN SPOR takımı oyuncuları

a- İlhan BADAK 

b- İsmail SARI 

c- Ömer BACAK 

d- Mehmet KAPLAN

e- Mehmet ARSLAN

f- Asım SARI 

g- Beytullah AKKAN  
h- Hasan Hüseyin AKIN

i- Ramazan OYSAL 

j- Mehmet SARI 

k- H. İbrahim KESKİN

l- Asım CAN

m- H. İbrahim AHİ

n- Ahmet OYSAL’ın  

Kavga eylemleri nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca ayrı ayrı 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmalarına, savunmaları dikkate alınarak almış oldukları cezalarından 1 maç indirilerek neticeten 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmalarına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SÜLÜN SPOR takımı yöneticisi Muzaffer CAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/b maddesi uyarınca 30 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMEN AYVALI SPOR takımı oyuncuları

a- Burhan BARUTÇU

b- Veli KIZILKAYA 

c- Mahmut COŞGUN

d- İbrahim ÇELİK 

e- Celil KAPLAN

f- Yasin ÇELİK 

g- Ramazan ACAR 

h- Ömer BAŞER 

i- Hüseyin ÖZCAN’ın
Kavga eylemleri nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca ayrı ayrı 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmalarına, savunmaları dikkate alınarak almış oldukları cezalarından 1 maç indirilerek neticeten 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmalarına,
Müsabaka 90+4. dakikada skor 2-1 DEĞİRMEN AYVALI SPOR lehine devam etmekte iken  müsabaka hakeminin göstermiş olduğu kırmızı kartlar neticesinde SÜLÜN SPOR’UN 7 oyuncu altında kalmış olduğu hakem raporu ile tespit edildiğinden FMT 22/a maddesi uyarınca SÜLÜN SPOR’un hükmen mağlup sayılması ile müsabakanın DEĞİRMENAYVALISPOR lehine 3-0 tesciline, 
22- Her ne kadar 03.04.2022 tarihinde oynanan DÜZAĞAÇ SPOR – BAŞMAKÇI SPOR 2. Amatör Küme müsabakasında Başmakçı Spor Kulübü Başkanı Ertuğrul GÖNÜLLÜ’nün Düzağaç Spor oyuncusu Necip Furkan AYTEKİN’in önceki sezondan 1 maç müsabakalardan men cezası olduğunu ve bu maçta oynadığını ve eyleminden dolayı cezalandırılmasını istemiş ise de; adı geçen oyuncunun 03.04.2022 tarihiinde oynanan müsabaka esame listesinde ismi bulunmadığından ilgili oyuncu ve kulüp hakkında ceza verilmesine yer olmadığına,

23- Güney Gençlik Spor Kulübü Yöneticisi Halil İbrahim GENCER’in 07.04.2022 tarihinde kurulumuza vermiş olduğu dilekçe ile 03.04.2022 tarihinde oynanan GÜNEY GENÇLİK SPOR KULÜBÜ — KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında, KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ takımından 10 numaralı Zekeriya DERCİ isimli oyuncunun 2021-2022 sezonunda 16.01.2022 tarihinde oynamış olduğu maçtan aldığı 1 maç cezasını infaz etmeksizin 03.04.2022 tarihindeki müsabakada oynamış olduğunu, maçın GÜNEY GENÇLİK SPOR KULÜBÜ lehine çevrilmesini içerir  dilekçe vermiş olduğu ve oyuncu itiraz bedeli olan 250,00 TL’yi yatırmış olduğu görüldü. 

Yapılan incelemede; KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ oyuncusu Zekeriya DERCİ’nin 2021-2022 futbol sezonunda 19.01.2022 tarihinde (7) numaralı karar ile 1 maç müsabakalardan men cezası aldığı, almış olduğu cezasını infaz etmeden kulübün ligden çekilmiş olduğu görülmüştür. Oyuncunun 2021-2022 sezonu içerisindeki GÜNEY GENÇLİK SPOR KULÜBÜ — KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oynamış olduğu anlaşıldığından KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ oyuncusu Zekeriya DERCİ’nin FDT 36/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, isim listesinde imzası bulunan KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ yöneticisi  Mülayim GÜNEY’in FDT 36/1-b uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına, 

FMT 22-f maddesi uyarınca “herhangi bir sebeple cezalı veya idari tedbirli olan futbolcu veya futbolcuların oynatılması` eylemi nedeniyle KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ takımının hükmen mağlup sayılmasına, FMT 23-4 maddesi uyarınca müsabakanın GÜNEY GENÇLİK SPOR KULÜBÜ lehine 3 - 0 tesciline,
Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.

İL DİSİPLİN KURULU
